
Tárolási megoldások kerthez és teraszra 
 
Manapság a minden négyzetmétert kihasználó építkezési megoldások vannak 
elterjedőben, hiszen kisebb lakások épülnek, zsúfoltabb területeken, illetve családi 
házakat húznak fel, kis méretű telkeken. Erre a problémára érkeznek megoldásként a 
különböző tárolórendszerek. Különösen a kertekben az erkélyeken és a teraszokon 
találjuk meg egyre inkább a helyüket, melyeken praktikus megoldásokat kínálnak ezek a – 
most már a Hörmann termékpalettáján is megtalálható – megoldások. 
 
Kerti tárolók, mint innovatív megoldások a maximális rend érdekében 
 
Bizonyára mindenki találkozott már a problémával: szerszámok, kerti bútorok és egyéb 
kertészeti kellékek felhalmozottan, állandó hely nélkül, rendezetlenül. Erre a problémára 
nyújtanak megoldást a modern és praktikus tárolási megoldások, a Hörmann kerti 
tárolók, amelyekkel rendezetté teheti kertjét, teraszát esztétikus és magas minőségben. 
A kerti tárolók nem csak biztonságos tárolási lehetőséget kínálnak, hanem stílusos 
megjelenésükkel is lenyűgözik, a család minden egyes tagját. A Hörmann tűzihorganyzott, 
formastabil és porszórt acéllemezből készült kerti tárolói megoldást jelentenek a 
szabadtéri tárolási kihívásokra. Kerti szerszámai, mint a lapátok, kerti eszközök vagy az 
érzékeny növények, nem csak elegendő helyet kapnak itt, hanem az időjárás 
viszontagságaitól is védve vannak. 
 
A Hörmann kerti tárolók különleges előnye a rugalmas kialakítási lehetőségük. Két 
dizájnváltozat közül választhatnak: klasszikusan finom vagy modern elegáns. A Berry 
Classic kerti tároló keskeny függőleges motívumával klasszikusan finom megjelenést 
biztosít. A Berry Modern kerti tároló pedig széles, függőleges motívummal rendelkezik, 
mely különösen elegánsnak és stílusosnak tűnik. 
Ezen kívül két különböző tetőformát is kínálnak a Hörmann tárolórendszerei - nyeregtetőt 
vagy lapos tetőt -, hogy megfeleljenek minden egyéni igényrendszernek. Alternatívaként 
kaphatók szellőzőnyílásos kerti tárolók is, amelyek természetes szellőzést biztosítanak, 
így például szeméttárolónak vagy keréktárolásra is kiválóan alkalmasak. A színek 
tekintetében sem marad kívánság teljesítetlen: a kerti házak számos színben elérhetők, 
így megtalálható a leginkább a kert hangulatához illő modell. 
 
A Hörmann kerti tárolók karbantartásmentesek és tartósak. Robusztus kialakításuknak 
köszönhetően időjárás- és penészállóak, melynek köszönhetően nem kell állandóan a 
karbantartásukkal sem foglalkozni. 
 
Tervezze meg kerti tárolóját egyedi kiegészítőkkel 
 
A Hörmann kerti tárolók emellett számos kiegészítőt is kínálnak a bel- és kültérhez 
egyaránt, így még jobban megfelelhetnek az egyedi elvárásoknak, ízléseknek. Például 
felszerelhető a tároló szerszámtartóval, valamint különböző polclemezekkel és 
polcokkal, ahol különféle dekorációs cikkeket és kerti eszközöket tárolhat. A kerékpár 
tárolása sem jelent többé problémát a kerékpártartónak köszönhetően. Ez a praktikus 
segítő lehetővé teszi, hogy a kerékpár biztonságosan és helytakarékosan lehessen 



tárolható. Emellett a kerti tároló külső falára rács is rögzíthető a növények számára, 
mellyel a tároló valódi látványossággá válik! 
 
Helytakarékos és stílusos: A tűzifatárolók sokoldalúsága 
 
A kerti tárolók mellett, egy tűzifatároló is rendkívül praktikus elem a kert esztétikus 
tárolóhelyének megteremtéséhez. Funkciója azonban messze túlmutat a fa nedvességtől 
való védelmén. Egy tűzifatároló stílusos tárolóhelyként is szolgálhat a grillnek vagy más 
kerti eszközöknek. 
 
A Hörmann tűzifatárolók harmonikusan illeszkednek a kert kialakításába. A különböző 
motívumoktól kezdve, a széles színválasztékig és különböző méretekig - a lehetőségek 
sokrétűek. A termékek tűzihorganyzott, formastabil és porszórt acéllemezből készültek, 
így időjárás- és penészállóak. 
 
Juno kerti tárolódobozok, mint praktikus tárolómegoldások 
 
A Hörmann Juno tárolódobozok robusztus, horganyzott és kiváló minőségűre lakkozott 
acéllemezből készültek, amelyek nem csak időjárásállóak és esőállóak, hanem 
ellenállnak a nap sugárzásának is. Így biztosítják a kerti kellékek biztonságos védelmét a 
külső időjárási hatásokkal szemben, esztétikus és rendezett megjelenést kölcsönözve a 
kert vagy terasz minden centiméterének. A kerti dobozok két modern színben és két 
méretben kaphatók, így a helyigénytől és a rendelkezésre álló helytől függően választható 
ki a megfelelő méret. 


